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1)

1000a 10b ifadesi aşağıdaki sayılardan hangisinin

çözümlenmiş biçimidir?

A) ab B) a0b C) a0b0 D) ab0 E) ab00  



 

 

 

2)

5ab sayısı 3 basamaklı bir sayıdır. x 5ab olduğuna

göre ab2 sayısının x cinsinden eşiti aşağıdakilerden

hangisidir?

A) x 498 B) x 498 C) 10x 498      

                D) 10x 498 E) 10x 4998    



  

 

 

 

 

3)

ab ve ba iki basamaklı sayılardır. 

       ab ba 54

olduğuna göre,  kaç farklı ab sayısı vardır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6         

 

 

 

 

4)

ab,ba ve 2b iki basamaklı sayılardır.

ab ba 154

       ba 2b 58

olduğuna göre a.b çarpımıkaçtır?

A) 45 B) 46 C) 48 D) 49 E) 50       

 

 

 

 

5)

a b 2 ve b 3c koşulunu sağlayanüç basamaklı 

abc sayılarının toplamıkaçtır?

                                                                                                    

A) 1393 B) 1493 C) 1593            

  

   

                D) 1650 E) 1750               

 

 

 

6)

c a 3 koşulunu sağlayan üç basamaklı rakamları

farklı  kaç abc sayısı vardır?

A) 48 B) 54 C) 56 D) 60 E) 70       

 

 

 

 

7)

abc,  bca,  cab üç basamaklı sayılardır.

       abc bca cab 1665

olduğuna göre,  üç basamaklı en büyük abc sayısı 

en küçük abc sayısından kaç fazladır?

                                                      

  

                                              

A) 752 B) 760 C) 780                 

                   D) 792 E) 801                 

 

 

8)

abc üç basamaklı,  ab ve bc iki basamaklı sayılardır.

      abc ab bc 485

olduğuna göre,  a.b.c kaçtır?

A) 36 B) 40 C) 45 D) 50 E) 56       

  
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9)

Üç basamaklı 5AB sayısı iki basamaklı AB sayısının 

21 katıdır. Buna göre,  A B toplamı kaçtır?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9         



 

 

 

10)

2ab, ab5 üç basamaklı ; ab iki basamaklı sayılardır.

      2ab ab5 4(ab)

olduğuna göre,  a.b çarpımı kaçtır?

A) 5 B) 10 C) 12 D) 15 E) 20       

 

 

 

 

 

11)

İki basamaklı bir doğal sayı,  rakamları toplamının 

5 katına eşit olduğuna göre bu sayı kaçtır?

A) 18 B) 27 C) 36 D) 45 E) 54       

 

 

 

 

12)

abc sayısı 3 basamaklı bir sayı ve b>c dir. abc sayısı-

nın birler ve yüzler basamağı yer değiştirdiğinde 

değeri 495 artıyor. Buna göre bu koşula uygun kaç 

farklı abc sayısı vardır?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10       

 

13)

Üç basamaklı abc sayısının sağına 2 yazılarak elde

edilen dört basamaklı sayı, soluna 2 yazılarak elde

edilen sayıdan 855 fazladır. Buna göre abc sayısı 

kaçtır?

                                                                                              

A) 225 B) 256 C) 297                 

                   D) 317 E) 325                 

 

14)
                                                                                                     

Üç basamaklı 6AB sayısı iki basamaklı BA sayısının 

15 katından 6 eksiktir. Buna göre AB sayısı kaçtır?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 27 E) 28       

 

 

 

 

15)

      AB Yandaki toplama işleminde AB,  

BC BC ve CA iki basamaklı sayılardır.

CA         Buna göre,  A.B.C çarpımının en 

     154         büyük değeri kaçtır?

                                              



                                                  

A) 96 B) 100 C) 120                 

                   D) 125 E) 150                 

 

 

16)

       A72B Yandaki çıkarma işlemine göre 

2CD7 A B C D değerikaçtır?

     3562   

A) 21 B) 24 C) 25 D) 27 E) 30       

   
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17)

      AB Yandaki işlemde yanlışlıkla V.

x 74 satır bir basamak sağa kaydırıla-

abc rak toplanmıştır.

def V

187

Buna göre bu işlemin doğru sonucu kaçtır?

                                                        

 





 

                                        

A) 1124 B) 1150 C) 1176                

                   D) 1250 E) 1258                 

 

 

 

 

18)

       AB4 Yandaki çarpma işleminde AB4 

x 4C üç basamaklı ve 4C iki basamak -

    1404 lı sayılardır.

. . .   

. . . . .

Buna göre A B C toplamı kaçtır?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 11 E) 13       



 

 

 

 

 

19)

Uygun koşullarda üç basamaklı 6 sayının yüzler 

basamağı 2 azaltılır, onlar basamağı 9 artırılır ve 

birler basamağı x artırılırsa bu 6 sayının toplamı

618 azalıyor. Buna göre x kaçtır?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8         

 

20)

Üç basamaklı abc sayısında a'yı 4 artırıp, b'yi 7 azal-

tıp c'yi 8 artırırsak abc sayısı nasıl değişir?

A) 272 artar B) 272 azalır C) 338 artar       

                   D) 338 azalır E) 346 artar       

 

 

 

 

 

 

21)

a ve b iki basamaklı sayılardır. a b 127 ise a ve b 

sayılarının onlar basamağı 2 şer azaltılırsa a.b çar-

pımı kaç azalır?

A) 2140 B) 2160 C) 2200               

                   D) 2240 E) 2260           

 

 

 

 

 

 

 

22)

Rakamları sıfırdan farklı dört basamaklı bir sayının 

onlar ve binler basamağı yer değiştirildiğinde elde 

edilen yeni sayı ile eski sayı arasındaki fark en çok 

kaç olabilir?

A) 7900 B) 7920 C) 7930               

                   D) 7940 E) 7950            

 

 


